

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ»

## «Κύμα αλληλεγγύης» για την Ελλάδα από τα σκληρά μέτρα λιτότητας

Τα νέα σκληρά μέτρα λιτότητας έχουν προκαλέσει ένα κύμα αλληλεγγύης προς την Ελλάδα. Ο διευθυντής της γαλλικής εφημερίδας Humanité απύθυνε κάλεσμα στους λαούς της Ευρώπης και στους εργαζόμενους να σπρίζουν τον ελληνικό λαό, ενώ η εκπρόσωπος του αμερικανικού Στέιτ Ντιπάρτμεντ, έκανε λόγο για «πολύ δύσκολες θυσίες» του ελληνικού λαού.

«Είναι απαράδεκτο ότι στον 21 αιώνα, στην ευρωπαϊκή ήπειρο, ο λαός που κληροδότησε στον κόσμο τις αρχές της δημοκρατίας, ποδοπατείται σήμερα από τις ευρωπαϊκές αρχές» αναφέρει ο διευθυντής της κομμουνιστικής εφημερίδας, L' Humanité, Πατρικ Γιαρίκ. «Δεν μπορούμε να αποδεχθούμε ότι μπορεί να αγνοηθεί η εθνική του κυριαρχία και ότι μπορεί να υπόκειται σε μια δημοσιονομική πειθαρχία και έλεγχο, ενώ οι χρηματοπιστωτικές αγορές και οι τράπεζες ληστεύουν με τοκογλυφικά επιτόκια. Αυτός ο μακάβριος χορός από τους γύπες της χρηματαγοράς θα πρέπει να σταματήσει. Θα πρέπει να τους κόψουμε τα φτερά, διαφορετικά θα επιθεθούν και σε άλλα θύμα-



τα στην Ευρώπη. Η λιτότητα που επιβάλλουν οδηγεί στην καταστροφή» προσθέτει ο διευθυντής της εφημερίδας. «Με όλη μας τη δύναμη ως απορρίψουμε (τη λιτότητα), τη στιγμή μάλιστα που και οι δύο ευρωπαϊκές συνθήκες

που γράφτηκαν από τον Σαρκοζί και τη Μέρκελ, στοχεύουν στο να επιβληθούν σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση τα χέρια, που στραγγαλίζουν τον ελληνικό λαό» προσθέτει. Και συνεχίζει: «Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, Πορτογαλία και όλη η Ευρώπη, ως συσπειρωθούμε γύρω από μια απαίτηση, απλή και ρεαλιστική: θα πρέπει η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα να αναλάβει το ελληνικό χρέος δίνοντας κατευθείαν στη χώρα τα 130 δισ. που έχει ανάγκη, με το ίδιο επιτόκιο που έδωσε στις ιδιωτικές τράπεζες, δηλαδή 1%. Εάν δεν το κάνει θα είναι έγκλημα».

Επισημαίνοντας τους κινδύνους μιας ακραίας λιτότητας και για τις άλλες χώρες, ο διευθυντής της Humanité αναρωτιέται: «Και εάν στους επόμενους μήνες ή χρόνια, μας αντιμετωπίσουν και εμάς όπως τους Έλληνες, όπου με το ένα σχέδιο λιτότητας μετά το άλλο, οι ευρωπαϊκές αρχές έχουν επιβάλει μια τρομακτική κοινωνική εκκαθάριση;» Και καταλήγει, υπογραμμίζοντας: «Ναι, είμαστε Έλληνες μέσα από την αλληλεγγύη, γιατί αρνούμεθα να υποστούμε αύριο την ίδια δυστυχία που τώρα τους επιβάλλουν».



ΘΡΑΥΣΗ ΣΤΟ YOUTUBE

## «Keep walking Greece»

Την «Ελλάδα της κρίσης» επέλεξε γνωστό brand ούισκι για να προωθήσει τη νέα του καμπάνια. Το βιντεάκι που ήδη γνωρίζει την αναμενόμενη επιτυχία στο YouTube έχει προκαλέσει από πολύ θετικά σχόλια έως και σχόλια δυσπιστίας (του τύπου: οι εταιρίες βγάζουν λεφτά από την ελληνική κρίση)

Το τραγούδι που ακούγεται στο βίντεο είναι το πασίγνωστο -τουλάχιστον στο ποδοσφαιρόφιλο κοινό - «You'll never walk alone». Γράφηκε το 1945 για το μουζικάλ «Κάρουζελ» όπου ακουγόταν ως παρηγορητική μελωδία για μια έγκυο γυναίκα μετά τον θάνατο του συζύγου της.

Αργότερα, το «τσόμπσο» ο Σινάτρα, με τη «Φωνή» του οποίου ανέβηκε στο νούμερο 9 των τσαρτς ενώ πολλοί ακόμη διάσημοι καλλιτέχνες και συγκροτήματα έσπευσαν έκτοτε να το ερμηνεύσουν. Μεταξύ αυτών, οι Pink Floyd που έντυσαν το τελευταίο τμήμα του «Fearless» με το Never Walk Alone τραγουδισμένο εν χορώ από τους οπαδούς της Λίβερπουλ.

Τώρα το πως έφτασε το συγκεκριμένο κομμάτι να γίνει ο ύμνος της ιστορικότερης βρετανικής ομάδας, η επικρατέστερη εκδοχή λέει τα εξής: Ένα σαββατιάτικο απόγευμα του Οκτωβρίου πίσω στα 1960, ο DJ του Ανφιλντ (για τις γυναίκες αναγνώστρες: είναι το γήπεδο της Λίβερπουλ) έπαιξε όπως κάθε Σάββατο τα δέκα κορυφαία κομμάτια του μήνα. Αυτό δεν είναι περιέργο. Ετσι γινόταν τότε και για του λόγου το αληθές κυκλοφορούσαν πολλά βίντεο στο ίντερνετ με τους οπαδούς εγγλέζικων ομάδων να τραγουδούν Beatles ή Stones λίγο πριν τη σέντρα.

Τελευταίο εξ αυτών, εκείνο το Σάββατο, ακούστηκε το «Never Walk Alone», το οποίο τόσο άρεσε στους οπαδούς που συνέχισαν να το τραγουδούν και μετά την έναρξη του ματς.

Στη Βρετανία, πάντως, το διάστημα 50 ετών ερώτημα, εάν ήταν οι οπαδοί της Λίβερπουλ ή της Σέλτικ αυτοί που υιοθέτησαν πρώτοι τον «ύμνο», δεν έχει ακόμη, οριστικά, απαντηθεί, όπως άλλωστε όλα τα σημαντικά ζητήματα στη Βρετανία.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Στη διάθεση σας  
για 24 ώρες  
σε όλο το Σύνδευ



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

Head Office and Chapel

10 Hassall Street, Parramatta, 2150